

关注全球抗疫

约翰斯·霍普金斯大学: 全球确诊病例超180万

新华社纽约4月12日电 美国约翰斯·霍普金斯大学12日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间12日12时(北京时间13日零时),全球新

冠确诊病例为1800791例,死亡病例为110892例。

数据显示,美国新冠确诊病例升至530830例,死亡病例为20646例,是目前确诊病例

和死亡病例最多的国家。西班牙确诊病例为166019例,死亡病例为16972例;意大利确诊病例为152271例,死亡病例为19468例。确诊病例超过

10万例的国家还有法国和德国,其中法国确诊病例为130730例,死亡病例为13851例;德国确诊病例为125834例,死亡病例为2886例。

防疫屡失良机? 特朗普与媒体“互撕”

多家美国媒体近期接连刊登深度调查文章,披露美国政府多次忽视专家建议和警示信号,直到3月才显著提升新冠病毒疫情的防范力度,导致疫情应对陷入被动境地。总统唐纳德·特朗普12日拒绝接受批评,反指媒体报道“假新闻”,与民主党一起抹黑自己。

本月10日以来,包括《纽约时报》《华盛顿邮报》和美联社在内的多家西方主流媒体刊登深度调查,通过对公开报道及相关备忘录的梳理,详细回顾美国政府疫情应对工作。

美国Axios新闻网12日结合上述媒体报道,罗列联邦政府防疫工作中的重要节点。相关时间表显示,美国1月15日报告首例新冠病毒感染确诊病例,随后大约40天内,总统特朗普及政

A 十次预警遭忽视?

府官员有十次机会了解疫情危害,但均没有提高重视程度。

例如,美国卫生与公众服务部长亚历克斯·阿扎1月18日通过电话向特朗普首次报告新冠病毒威胁,特朗普当月22日就疫情首次发声,称“完全可控”;几天后,多名顾问试图劝说高层更认真对待疫情,白宫官员反而警告这可能影响总统连任。

1月29日,白宫国家贸易委员会主任彼得·纳瓦罗在一份致

国家安全委员会的备忘录中警告,新冠疫情可能造成超过50万民众死亡,经济损失近6万亿美元。但相关警告没有得到重视。

2月25日,美国国家免疫与呼吸道疾病中心主任南希·梅索尼耶就疫情危险发出公开警告,认为美国“需要做好准备面对生活的严重干扰”。《纽约时报》报道,特朗普当时火冒三丈,批评梅索尼耶的言论造成“不必要恐慌”,导致股市大跌。

B 痛斥媒体“假新闻”

特朗普4月12日驳斥有关政府应对不力的报道,指责上述“腐败的媒体”报道“假新闻”。

特朗普通过社交媒体“推特”说,他2月初就决定实施针对疫情的相关旅行禁令,媒体和民主党当时说“太早”“没必要”,如今却极力营造政府“忽视早期预警”印象。

白宫发言人贾德·迪尔说:“当新闻媒体和民主党1月和2月拒不承认这种病毒的危害时,特朗普大胆采取行动保护美国人,动用联邦政府权力遏制病毒蔓延,扩张检测能力、加速疫苗研发,即使在我们还没有真正认识到(病毒)传播程度的时候。” 徐超(新华社专特稿)



抗疫形势变化 英国放弃 采购简易呼吸机

鉴于抗击新冠疫情形势变化,英国政府已取消采购一种简易呼吸机,并明确将优先购买构造更先进的呼吸机。

参与这一项目的消息人士12日告诉路透社,政府已明确不再需要先前求购的型号为“蓝天”的简易呼吸机,理由是尽管英国新增病例增速放缓,医院遇到的病例身体状况比预想的复杂。

这名消息人士说,眼下数个呼吸机项目都在竞购同款零部件,而后者供应量有限,面临资源挤兑,英国政府因此决定优先购买构造更先进的呼吸机,并即刻取消数千台“蓝天”呼吸机订单。

英国内阁办公厅负责协调呼吸机订单。一名发言人确认订单已取消,说:“鉴于针对新冠病毒的最有效治疗方法仍在不断探索变化中,经重新评估‘蓝天’产品适用性,我们不再支持生产‘蓝天’设备。”

英国政府先前呼吁工业界研发短期内可实现大规模量产的新型呼吸机,帮助医疗系统应对新冠病例激增。

英国政府已从航空航天、工程和一级方程式赛车等企业组成的多个联合体订购3万多台呼吸机,正继续推动生产和交付“蓝天”以外的设备。英国医疗器械制造商史密斯集团的第一批“paraPac”呼吸机已于12日交付给医院,另有多种型号呼吸机正在接受测试。 吕天然(新华社微特稿)

H 财经观察

5月1日起日均减产970万桶 历史性原油减产协议 改善市场心理

经过多日谈判,石油输出国组织(欧佩克)与俄罗斯等非欧佩克产油国终于在12日达成历史性减产协议,将从5月1日起日均减产970万桶,首轮减产为期两个月。

欧佩克与非欧佩克产油国12日举行部长级视频会议并达成协议。根据协议,今年5月至6月的减产规模为日均970万桶,7月至年底减产规模将降至每日770万桶,2021年1月至2022年4月减产规模将降至每日580万桶。分析人士认为,协议有利于产油国、消费者和全球经济,是国际合作和多边主义的胜利,从长远看有利于原油市场实现供需平衡。

9日,欧佩克和非欧佩克产油国初步达成协议,计划在今年5月至6月日均减产1000万桶。由于墨西哥反对为其分配的减产额度,当天未能达成最终协议。

令市场欣慰的是,欧佩克与非欧佩克产油国终于克服分歧,这一历史性减产协议免于夭折。根据协议,墨西哥的减产额度为每天10万桶,而不是此前建议的每天40万桶。协议达成后,国际油价一度显著上涨。截至北京时间13日上午10点左右,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格涨幅为5.36%;6月交货的伦敦布伦特原油期货价格涨幅为4.45%。不过,油价随后明显回落。

分析人士认为,对能源产业和国际原油市场来说,减产有一定的稳定作用。但由于新冠疫情冲击全球经济,造成汽油、柴油和航空等相关石油产品需求锐减,尽管减产协议具有历史性意义,减产规模仍显不足。

能源咨询公司伍德麦肯兹负责宏观石油市场研究的副总裁安·路易斯·希特尔认为,协议将给市场供需基本面带来显著和迅速的影响。

花旗银行全球大宗商品负责人埃德·莫尔斯说,史无前例的减产将在下半年产生显著影响,预计今年年底油价将升至每桶45美元左右。 不过,美国“重新投资”资本管理公司创始合伙人约翰·基尔达夫认为,即便减产,市场情况仍对油气企业不利,近期尤其如此。他预计,随着全球原油库存增加,油价很可能继续走低,今后几周油价可能再度下探每桶20美元。

对此,希特尔预计,下半年石油库存将下降,从而显著提升油价。他说,尽管美国、欧洲等地区大规模停业停工导致石油需求下降,但应注意中国的石油需求正在反弹。

(据新华社纽约4月12日电 记者刘亚南)

广告·热线:66810888

纪念时代篇章·瞩目置地东方

13-15层

精选现房 7折起售

建面约61—1625m² 精品海景写字楼
时代优选品质办公!

活动时间:4月13日-6月12日

置地东方广场
Landmark-Oriental Plaza

活动详询 -

68511666 / 68533888 (详情以电话或现场咨询为准)

项目地址 - 海口市滨海大道97号 预售证号 - (2017)海房预字(0090)号



扫码关注公众号



实景图

